



## Referat

**Til stede:** Leander Shanti Fjeldstad  
Marianne Stavrum, Helene Gallis, Sahra Prosser, Hanan Zaaj og Astrid Grytte  
**Frafall:** Masood M Akhtar  
**Møtegruppe:** Driftstyremøte  
**Møtested:** Teams  
**Møtetid:** 19.01.2021 15:30  
**Saksbeh.:** Astrid Grytte  
**Referent:** Astrid Grytte

### Agenda for møtet:

#### Sak 01/21

Referat fra møtet 29.10.2020

Referatet forelå ikke, men blir ettersendt. Frist for eventuelle innvendinger til referatet fra 29.01.2021 er 08.02.2021.

Driftstyret tok informasjonen til etterretning.

#### Sak 02/21

Budsjett 2021

Administrasjonsleder redegjorde. Budsjettprinsipper og budsjettfiler var sendt ut en uke før møtet. Skolen har to separate budsjetter, et for grunnskolen og et for videregående. Grunnskolen har et merforbruk fra 2020 som videreføres til 2021. Videregående har et mindreforbruk som skal behandles i driftsstyret i februar/mars når regnskapet for 2020 foreligger.

Driftsstyret vedtok budsjettet.

#### Sak 03/21

Oversikt over mottatte gaver

Skolen har ikke mottatt gaver i 2020.

Driftstyret tok informasjonen til etterretning.

#### Sak 04/21

Profilering av H20vgs

Innspill til skolen fra driftsstyret:

- Bruk elever i profileringen
- Vær opptatt av grafisk design og framstå helhetlig

- Tenk på budskapet
- Hva er spesielt, unikt ved H20vgs?
- Få fram "Mikrohistoriene" Bruk ord som hvorfor og fordi
- "Min dag" på instagram

**Eventuelt**

Elevrepresentanten ønsket at driftsstyret skulle bli informert om kamerasaken på H20vgs før jul. Rektor informerte om at elevrådet hadde sendt en formell klage til skolen og til Info-sikkerhet i UDE knyttet til saksbehandlingen av midlertidig bruk av kameraer innvendig på skolen. Elevrådet var enig i tiltaket, men påpekte feil i behandlingen av saken.

Driftsstyret tok rektors orientering til etterretning.